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Közösségépítő céllal, 6. alkalommal szerveztük meg „nagy kirándulásunkat”, ahogy a gyülekezet 
tagjai szokták emlegetni ezeket az európai körutazásokat. Ebben az évben 46-an indultunk el 
Szlovéniába.  
 
Utunk állomásai a következők voltak: a lendvai vár, a főváros Ljubjana, a világhírű postojnai 
csepkőbarlang, a predjamski vár, majd a szlovén tengerpart következett – Piran, Portoroz. Egy 
napra átmentünk Olaszországba: Triesztbe, hazafelé pedig a Wörthi tavat, Klagenfurtot néztük meg, 
ill. a lékai várban tettünk látogatást. 
 
Nagy élmény volt ennyi látnivalóval megismerkedni: vonattal utazni a barlangban, fürödni a 
tengerben vagy éppen a Muravidék és Burgenland magyar vonatkozású emlékeit meglátogatni. 
 

 



 
 
 
A közösségépítésen túl már a hitbeli, lelki növekedés is célja volt a másik fontos nyári 
programunknak: berekfürdői gyülekezeti hetünknek, melyet már 10. alkalommal szerveztünk meg és 
70-en voltunk együtt a hét folyamán. 

 

 
 



A hét témáját egyrészt a reformáció 500. évfordulója adta, keresztyén ill. református jelképeinket 
ismerhettük meg, ma is élő üzenetükkel találkozhattunk: Luther címere, a kenyér és a bor, a horgony 
és hajó, a kakas és a csillag valamint református címerünk tanítottak bennünket. Az esti igehirdetések 
témája pedig Krisztus követése volt.  
 

 
 
A gyerekeknek kézműves foglalkozásokat, vetélkedőket szerveztünk, a felnőtteknek pedig jó 
hangulatú esti beszélgetések zárták a napot. 
 



 
 

Immáron hagyomány, hogy a nyár végén összegyűlünk a parókia udvarán, hogy visszaemlékezzünk 
a berekfürdői élményekre. A közös éneklés, áhitat után mindig megnézzük a tábor kedves 
pillanataiból összeállított képes visszaemlékezést. Sötétbe nyúló beszélgetés, közös vacsora zárta 
most is az estét. 
 
A skóciai Dunfermline-ben lévő református gyülekezettel (URC) már 6 éve tartó testvér-
gyülekezeti kapcsolatot ápolunk.  
 

 
 



Ebben az évben a mi látogatásunk következett, 13-an keltünk útra és tölthettünk el az utazáson kívül 
négy napot a vendéglátó családokkal, illetve a gyülekezettel. 

 

 
 

 
 



Látnivalókban is gazdag utunk volt (Edinburgh, St. Andrews, skót felföld), de talán még nagyobb 
élmény volt a rendhagyó közös skót-magyar istentisztelet, a közös gyülekezeti vacsora és az 
elmaradhatatlan skót tánctanulás. A vasárnapi istentiszteleten jelen volt és köszöntött bennünket 
David Pickering, a skót URC moderátora (vezetője). A gyülekezetnek, ajándékként a templomunkon 
is látható évfordulós molinót adtuk át, elmagyarázva annak jelképeit, feliratát. 
 
 

 
 
 
Számomra még egy fontos, örömteli kezdeményezése volt ennek a nyárnak, ugyanis 
újraszerveződött, újjáéledt ifjúsági csoportunk, akikkel egy két napos mini táborozásra is el 
tudtunk menni augusztus utolsó hetében. Hisszük és reméljük, hogy a jó kezdetet, jó és kiteljesedő 
folytatás követi majd. 
 

Hadházi Tamás, Létavértes - Nagyléta 
 
 

 


